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Важно! Правильные варианты ответа выбираются закрашиванием  соответствующего поля. Например, если верным 
считается ответ А, то его выбор должен выглядеть так:  А. Работа проверяется автоматически. За каждый верный 

выбор баллы начисляются, а за каждый лишний выбор – вычитаются! Будьте внимательны! Желаем успеха! 
 

 1  В куске кварца содержится небольшой самородок золота. Масса куска 100 г, плотность 8 г/см3. Плотности 
кварца и золота соответственно равны 2,65 г/см3 и 19,36 г/см3. Определите объём куска кварца, объём 
самородка золота и массу золота. Отметьте  в таблице соответствующие значения. 

  4 12,5 16,71 22,5 33,125 77,5 

1 Объём куска кварца, см3       

2 Объём самородка золота, см3       

3 Масса золота, г       

 2  В астрономии применяют единицу длины «световой год». Это расстояние, которое свет проходит за один 
год. Скорость света в вакууме составляет 300 тыс. км/с. Ближайшая к Земле звезда отстоит от нас на 
расстоянии 3,2 световых года. Переведите данные в таблице величины (1-3) в указанные единицы 
измерения. Отметьте  соответствующие значения. 

  1,31 8,64 9,46 27,4 30,3 31,5 86,4 

1 Одни сутки, тыс. с        

2 Один год, млн. с        

3 3,2 световых года, трлн. км        

 3  Куб массой 857,5 г имеет площадь поверхности 294 см2. Определите длину ребра, объём и плотность этого 
куба. Отметьте  в таблице соответствующие значения. 

  1,8 2,5 6,6 7 49 294 343 

1 Длина ребра, см        

2 Объём, млн. см3        

3 Плотность, г/см3        

 4  Катер плывёт по течению из пункта А в пункт В за время 𝑡1 = 40 минут, а обратно за 𝑡2 = 50 минут. 
Известно, что река течёт со скоростью 𝑢 = 1 км/ч. Определите скорость катера в стоячей воде (𝑣), время 
движения из пункта А в пункт В с выключенным двигателем (𝑡), расстояние АВ (𝑆). Отметьте  в таблице 
соответствующие значения. 

  1 3 6 6,67 9 20 200 400 667 

1 𝑣, км/ч          

2 𝑡, мин          

3 𝑆, км          
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 5  Человека, идущего вдоль трамвайных путей со скоростью 𝑢 = 3 км/ч, каждые 𝑡1 = 7 минут обгоняет 
трамвай, а каждые 𝑡2 = 5 минут ему попадается трамвай навстречу. В обе стороны трамваи ходят с 
одинаковыми скоростями и интервалами. Определите скорость трамваев (𝑣) и интервал их движения (𝑡). 
Отметьте  в таблице соответствующие значения. 

Скорость трамваев Интервал движения 

10 км/ч 14 км/ч 18 км/ч 22 км/ч 5 мин 30 с 5 мин 50 с 6 мин 10 с 6 мин 30 с 

        

 6  К пружине подвешивали различные грузы и измеряли её длину. Результаты измерений представлены в 
таблице: 

Масса груза 𝑚, г 100 250 350 500 600 750 1000 

Длина пружины 𝑙, см 9,5 10,5 11 12 12,5 13,5 15 

Длина пружины линейно зависит от массы подвешенного груза: 𝑙 = 𝑙0 + 𝐾𝑚, где 𝐾 – коэффициент 
пропорциональности. Определите длину ненагруженной пружины (𝑙0) и коэффициент 𝐾.  
Отметьте  соответствующие значения. 

  3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Длина ненагруженной пружины 𝑙0, см         

2 Коэффициент 𝐾, см/кг         

 7  Имеется однородный куб объёмом 𝑉 = 27 дм3. В результате нагревания каждое из его рёбер увеличилось 
на 9 мм. Пусть до нагревания длина ребра куба была (А) мм, после нагревания стала (Б) мм, объём стал 
равен (В) дм3. Отношение плотности после нагревания к плотности до нагревания равно (Г), а изменение 
плотности куба равно (Д) %. Определите и отметьте  в таблице соответствующие значения (А-Д). 

 0,915 1,09 8,5 9 29,5 30 39 91,5 300 309 

А           

Б           

В           

Г           

Д           

 8  Капли дождя падают вертикально со скоростью 2 м/с. Масса одной капли 5 мг. В одном кубометре воздуха 
находится 400 капель. Дождь наполняет водой цилиндрический сосуд высотой 20 см и площадью 
основания 10 см2. Плотность воды 1000 кг/м3. В одном м3 воздуха (А) г воды, на 1 м2 за 1 с падает (Б) г 
воды, в полностью заполненном сосуде (В) кг воды, на 10 см2 за 1 с попадает (Г) г воды, сосуд заполнится 
за (Д) часов. Определите и отметьте  в таблице соответствующие значения (А-Д). 

 0,004 0,2 2 4 13,9 833 50000 

А        

Б        

В        

Г        

Д        
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 9  Спутник пролетает над Новосибирском в 1200, а над Москвой в 1500 (время всегда московское). Москва и 
Новосибирск находятся на одной широте (55° северной широты). Москва – на 38° восточной долготы, 
а Новосибирск – на 83° восточной долготы. Период обращения спутника вокруг Земли не может быть 
меньше 1,4 часа. Определите период обращения спутника (А), а также координаты – широту (Б) и долготу (В) 
– пункта, над которым будет находиться этот спутник в 1800. Отметьте  в таблице соответствующие значения 
и названия. 

  1,5 2,5 3 5 7 18 45 55 
северная южная западная восточная 

А Период, ч         

Б Широта, °             

В Долгота, °             

 10  Длина орбиты Земли вокруг Солнца составляет 940 млн. км, а длина окружности экватора – 40 тыс. км. 
Известно, что направления суточного и годового вращения Земли совпадают. В самый темный момент ночи 
мы летим относительно Солнца в (А) раз, то есть на (Б) тыс. км/ч,  быстрее/ медленнее, чем в 
полдень. Отметьте соответствующее слово и значения (А-Б). 

 1,01 1,03 1,05 1,1 1,3 1,5 1,67 2,03 3,34 3,5 

А           

Б           

 11  Масса стакана, доверху заполненного водой, 𝑚1 = 345 г. Когда в этот стакан с водой опустили камушек 
массой 𝑚 = 41 г, и часть воды вылилась, то масса стакана с водой и камушком оказалась 𝑚 = 370 г. 
Вместимость стакана 200 мл. Определите объём и плотность камня, массу пустого стакана. Отметьте  в 
таблице соответствующие значения. 

  2 2,56 2,91 16 35 145 170 

1 Объём камня, см3        

2 Плотность камня, г/см3        

3 Масса пустого стакана, г        

 12  Автомобиль проехал половину пути со скоростью 𝑣1 = 60 км/ч. Половину оставшегося времени движения 
он ехал со скоростью 𝑣2 = 15 км/ч, а последний участок пути со скоростью 𝑣3 = 45 км/ч. Последний 
участок пути составлял 9 км. Определите весь путь, время в пути и среднюю скорость. Отметьте  в таблице 
соответствующие значения. 

  20 24 30 36 40 46 50 54 

1 Весь путь, км         

2 Время в пути, мин         

3 Средняя скорость, км/ч         
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